

РЕЗУЛЬТАТИ
поточного моніторингу проєкту «Розвиток польсько-українського
співробітництва на основі культурної спадщини»

Піврічний/річний/заключний (вказати необхідне)	Піврічний
Період звітування	01.04.2020 – 30.06.2021
1. Вихідні дані проєкту (програми)	
Партнер з розвитку	Європейський Союз через Орган управління СОП «Польща-Білорусь-Україна» ЄС 2014-2020, представлений Міністерством фондів та регіональної політики Республіки Польща
Бенефіціар	Волинська обласна державна адміністрація
Реципієнт	Комунальний заклад «Палац культури міста Луцька» (ЄДРПОУ 20120901)
Номер реєстраційної картки проєкту	№ 4358
2. Інформація про досягнення очікуваних результатів	
Узагальнені результати реалізації проєкту (програми) в кількісних та/або якісних показниках	Початок реалізації проєкту перенесено на 01.09.2021 у зв'язку з пандемією COVID-19 та запровадженням в Україні карантину.
Посилання на інтернет-ресурси, де розміщено інформацію про результати реалізації проєкту (програми) та інші матеріали або документи, розроблені в рамках проєкту (програми)	Діяльність за цим напрямком у рамках проєкту не здійснювалася, оскільки дату початку реалізації проєкту було перенесено на 01.09.2021 через пандемію COVID-19 та запровадження в Україні карантину, відповідно, неможливістю його впровадження до цього терміну.
Загальна сума витрачених під час реалізації проєкту (програми) коштів міжнародної технічної допомоги на кінець звітного періоду (за наявності), у тому числі за категоріями:	Діяльність за цим напрямком в рамках проєкту не здійснювалася, оскільки дату початку реалізації проєкту було перенесено на 01.09.2021 через пандемію COVID-19 та запровадження в Україні карантину.
послуги з організації тренінгів, навчання, опитування, інформаційні кампанії	-
консультаційні послуги	-
обладнання	-
будівельні, ремонтні роботи, технічний нагляд	-
адміністративні витрати	-

виконавця		
3. Порівняння запланованих результатів проєкту (програми) з досягнутими		
Кількісні та/або якісні критерії результативності проєкту (програми)	Заплановані результати на кінець звітного періоду	Фактичні результати на кінець звітного періоду
15 осіб (4 майстра по вирізанню з дерева, виробів з паперу, вишивки, мережева) 2 танцювальні пари, 4 музиканта, 3 працівники РЦКК) – відвідини Луцька з метою ознайомлення та розширення знань про ремесла, волинський фольклор та культурно-історичну спадщину регіону.	Ознайомча поїздка 15 осіб з польської сторони на Волинь (5-8 травня)	Захід не відбудеться у запланованому форматі через пандемію COVID-19 та запровадження в Україні карантину, узгоджено інший формат його проведення (створення короткого відеофільму).
15 осіб (4 майстра по вирізанню з дерева, виробів з паперу, вишивки, мережева) 2 танцювальні пари, 4 музиканта, 3 працівники РЦКК) – відвідини м. Мишинець з метою ознайомлення та розширення знань про ремесла, купрійовський фольклор та культурно-історичну спадщину регіону.	Ознайомча поїздка 15 осіб з української сторони в м. Мишинець (2-5 червня)	Захід не відбудеться у запланованому форматі через пандемію COVID-19 та запровадження в Україні карантину, узгоджено інший формат його проведення (створення короткого відеофільму).
4. Узагальнена оцінка бенефіціаром результатів проєкту (програми)		
<p>Реципієнт – Комунальний заклад «Палац культури міста Луцька» розробив проєкт з метою поширення знань про курпійовське та волинське ремесло і фольклор.</p> <p>У рамках проєкту зазначена вище ціль реалізовуватиметься шляхом проведення транскордонних культурних заходів, спрямованих на поширення знань про курпійовське та волинське ремесло і місцевий фольклор, а також видання про культурно-історичну спадщину цих регіонів.</p> <p>ЄС надасть співфінансування для реалізації проєкту у вигляді МТД, що дасть змогу задовольнити потреби реципієнтів.</p>		
5. Проблемні питання та/або пропозиції		
-		